

S. Z. QASIM, P. M. BHATTATHIRI and V. P. DEVASSY

Correction to: Some Problems Related to the Measurements of Primary Production Using Radiocarbon Technique

(Int. Revue ges. Hydrobiol. 57 (4): 535-549, 1972)

In the paper published under the above title some errors have unfortunately appeared which require immediate clarification. These corrections, however, will in no way affect either the results or the conclusions drawn in the paper.

Table 9: 'Count (Light)' given in column 2 should read 'Counts (Light) not corrected for dark uptake'.

Table 10: 'Counts (Light)' given in column 2 should read 'Counts (Light) not corrected for dark uptake'.

Tables 10 and 12: Dates should read 11. 2. 1970.

Table 15: Thicknesses indicated are of 'Light Bottles' as given in Table 9. The 'Dark Counts' used in Table 15 are those obtained from Table 11, which had thicknesses as close as possible to those of the 'Light Counts'.

Table 16: Likewise the thicknesses indicated are of the 'Light Bottles' as given in Table 10 and the 'Dark Counts' used in Table 16 are those obtained from Table 12 which had thicknesses as close as possible to those of the 'Light Counts'.

The authors are grateful to their overseas friends and readers for drawing their attention to these errors.

Dr. S. Z. QASIM
National Institute of
Oceanography,
Miramar, Panaji, Goa, India